



林峯為角色練成鋼條身形挨打

洪金寶讚古仔 拍動作戲有進步

電影《九龍城寨·圍城》斥巨資於元朗屏山重新搭建九龍城寨，還其原貌拍攝，並已開工約一星期。古天樂(古仔)表示每日在「城寨」開工都很開心，因可看到不少上世紀八十年代的電視節目、雜誌及舊唱片，讓他懷舊一番；而他們這次戲中的造型，無論服飾及髮型，亦充滿八十年代的味道。古仔透露，連日來開工，他都集中拍打戲，戲中他演的角色叫「龍捲風」，拳腳也快如旋風般，他指憑過去少許武打經驗，尚應付得到。

至於「大哥大」洪金寶表示自己也有少許動作場面，主要都是一班後生負責打，笑問會否就住古仔來打？他笑說：「不用就，他已是老手、是師傅了，看到他有進步！」之前洪金寶有腳患，昨日仍有持手杖撐着，問他現拍打戲會否感到吃力？他笑謂：「拍動作戲是吃力少少，我現在跟大家傾談也覺得吃力。」但導演又如何打動到你答允演出呢？他笑指導演到錢就接拍。今次這齣男性電影，古仔指連場動作中，很講求連貫性，最辛苦也是一班後生演員，他們全部要預先去練打，即使做高難度動作亦盡量不用替身親自

上陣，而他則因要接戲演出，也沒時間去練習。

提到《九》片將拍至農曆新年後才能完成，問洪金寶是否少時間約朋友見面？他表示開工與否現都少見朋友，即使湊孫仔都要看有否時間騰出：「其實一齊開工好開心，不過疫情都好少見到朋友，人老了容易感染到病毒，所以避開他們少見一點，但都會有短訊往來。」他指自己也是剛從上海回來5天，好友譚詠麟也少見到面，對於對方捲入桃色傳聞，他也有看到少許，但卻不清楚：「好多事都信不得，我都被人話49年(1949年)去世，前妻又如何如何，就找了第二個女人的相片來講；又有被話洪金寶老了、成龍老了，他(造謠者)就不會老，其實不用講太多，健健康康、開開心心就得了！」

林峯靠視頻與妻女見面

任賢齊(小齊)與林峯是首度合作，小齊讚林峯很努力，因為自己本想找動作指導操練卻沒期，原來林峯一星期操足五日，小齊讚不絕口說：「以前見他風流倜儻，今次好實淨是鋼條身形，令人驚喜，大家有眼福了！」問林峯會否在電影中騷肌？林峯表示不會刻意，但對自己也是很大挑戰：「這次我真的打到飛起，又畀小

齊、古仔輪流打，基本上每個角色都會打我，有拳腳、撞車、跳樓，總之會飛天遁地，且盡量親身上陣！」小齊則笑謂好彩自己演叔父輩角色不用打太多，林峯也讚小齊戲中好有型，不過昨日二人均戴帽見人，以免戲中的短髮造型曝光。

為今次演出，林峯曬黑蓄鬚以外，更於演出前訓練了個多月，而且還是高能量訓練，第一日已練了3個鐘，練到差點嘔。問有否受傷？林峯表示也少不免，單是練習每日都會「揩花」，但感覺也是值得。問有否特別買保險？他說：「自己有買少少，只要出來效果好，今次能夠參與，是很難得，多謝古生(古天樂)給我這機會！」小齊即笑言好彩自己打少啲。

今次電影要到農曆新年後才煞科，未能跟家人過節，小齊謂做演員也要付出，林峯亦表示唯有每日跟太太和愛女視頻見面：「阿女現一歲多，會掛住



老婆又掛住小朋友。」個女太久沒見會否不認得你？他笑說：「不會，一見到我即叫爸爸，所以幾辛苦都無所謂。」但礙於疫情關係，暫仍不能安排太太和女兒回港，只好先努力工作。

C AllStar 拍最終章MV 大帽山露營食西北風

香港文匯報訊 自合體後C AllStar化身「地球保衛隊」推出一系列有故事性的歌曲，每首MV都以「訊號器」貫穿，終於走到專輯的最終章，四子登上大帽山頂露營，拍攝最後一首派台歌《共同望銀河那時》MV，他們一同經歷和感受將隨着「訊號器」埋藏到地下，期待後人發掘延續保衛隊精神！

拍攝MV當日，市區溫度大約攝氏14



度，但上到大帽山頂再降幾度兼非常大風，露營帳幕都幾乎被吹走。四子一邊欣賞香港夜景一邊談心，傾得興起，吳崇銘(King)和陳健安笑到連人帶椅子翻倒，非常搞笑。

劍峰說：「今次係《人類世》專輯最後一首派台歌，為配合歌名和內容，導演安排我哋喺大帽山頂露營，一齊眺望夜景和睇星星。」身旁品嚐熱湯的陳健安說：「平時道具食物唔放得入口，多謝團隊今次準備真嘅食物，仲有熱湯俾我哋，真係Camping，好窩心呀！」

劍峰說：「我哋呢隊『地球保衛隊』經歷咗好多嘢，好多章節，《還有48小時》MV玩到癲。」King笑說：「估唔到最後一個MV要食西北風！」這張專輯以一部「訊號器」貫穿每首歌的MV，在最後一首歌的MV中，C AllStar將「訊號器」埋藏地下。除了四子，MV尾聲還有多位年輕人一同拍攝，他們代表後來的人。

李易峰用鑽戒粉絲

香港文匯報訊 (記者 胡永愛) 國內知名男藝人李易峰近日以六福珠寶全球代言人的身份現身深圳。李易峰親自展示鑽戒，並和現場眾多粉絲上台演「峰」式告白，引得全場尖叫聲不斷。當日，李易峰在全場的尖叫聲中帥氣登場，當被要求用浪漫的台詞向粉絲告白，他深情地回答：「你們的愛，讓我一直放閃。」隨後，更可愛俏皮地對着全場粉絲輕吻鑽戒，更作勢將手中的鑽戒拋給粉絲，回應粉絲這份濃濃的愛意。



94歲朱慶祥戲曲盛典

愛徒齊出動支持恩師

香港文匯報訊 為恭賀今年94歲之粵劇界音樂大師朱慶祥榮獲香港演藝學院頒授榮譽學士銜，新娛國際老闆、製作人丘亞葵決定於12月3日、4日兩天，假西九戲曲中心舉行《音樂大師朱慶祥戲曲盛典》。12月3日晚為「折子戲專場」，12月4日晚是「粵曲演唱會」，兩晚之參加演出者有朱大師之愛徒駿輝、莊婉仙；名伶阮兆輝、梁兆明、龍貫天、王志良、林穎施；以及大病初癒，朱大師之契女南鳳等。丘亞葵更透露，12月4日晚會有特別嘉賓參與演唱。

朱大師桃李滿門，日前與愛徒、音樂名家王勝泉，王勝基博士(右)授獎給朱慶祥。

焜兄弟及一眾拍和高手齊集，為12月4日演出操曲，朱大師自任頭架，令老倌們興奮不已。他們覺得能參加今次盛典演出，是一次非常幸福的機會。因為樂隊水平之高，實屬近年罕見，唱者皆為大老倌，一定可收視聽之娛。南鳳更向契父朱慶祥送上「人見人愛」大利一封，祝賀他身體力健。

朱大師在操曲時非常興奮：「能夠在九旬之年獲得學士銜，我覺得是別人界面。以前丘生在TVB工作，我和雛鳳入無線演出《歡樂滿東華》，大家已有多次合作，今次非常感謝他為我安排慶祝節目，令我留下美好回憶。」

糖妹想邀陶大宇上《勁歌金曲》

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 郭偉亮、糖妹(黃山怡)、林奕匡、伍富橋、安俊豪及林君蓮等，昨日於電視城錄影《勁歌金曲》。

「師奶殺手」陶大宇翻唱劉德華的經典歌《倒轉地球》成為網上熱話，糖妹表示身邊好多朋友都在討論，因她之前未有看過，被身邊朋友嘲笑。在場記者隨即給她翻看片段，糖妹睇得相當入神，睇完更模仿大宇的唱腔，十分搞笑。

糖妹說：「頭一吓聽，覺似著名男高音莫華倫，都好開心，年底有一樣嘢帶到歡樂界大家，其實商演好多時都聽唔到自己把聲，所以我好明白佢用莫華倫式唱法，唱到咁高音好難。」她又指未見過大宇如此有趣可愛的一面，覺得很正，因以往他於電視劇中的角色都是威風凜凜。

問到會否邀請大宇上節目任嘉賓？糖妹期待的說：「可以咩？上嚟唱《倒轉地球》？有機會都係好事，因為節目好需要好多新元素，多啲前輩上嚟都好。（咁樣似《流行經典50年》？）舊歌係需要重溫，舊歌好多都好好聽，我自己近日都聽返山口百惠。」

林奕匡忙替葉巧琳寫歌

換任節目嘉賓的林奕匡表示近日除忙於宣傳自己的新專輯外，還忙於為同公司的葉巧琳寫歌。問到為何有此構思？他說：「我哋認識十年，當年她參加歌唱比賽，我做評判，都有Mark佢冠軍，最後佢都得冠軍，都算有緣分，但大家同公司咁耐都有寫歌畀佢。」

他指新歌名叫《難道我還未夠難》，講葉巧琳在這行的故事。由於這次是葉巧琳專程找他寫歌，所以有一定的壓力，算是他最大壓力的Project。他又稱原本做完新碟宣傳便休息，但現時又要忙於寫歌，他笑說：「我一啲都唔恨去旅行，我喜歡工作，想做多啲。」

(太太有投訴？) 太太都鍾意旅行，佢都要放吓假，但有計。

安俊豪表示正密鑼緊鼓為星期日晚舉行的慈善音樂會積極排練，今次音樂會他坦言需要挑戰跳唱，亦有些高難度歌曲，因此感到有不少壓力，但他會努力，希望可以給大家驚喜。



朱大師桃李滿門，日前與愛徒、音樂名家王勝泉，王勝基博士(右)授獎給朱慶祥。